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Slovo úvodem

Milí čtenáři,

měsíc říjen se nesl ve znamení podzimu. S dětmi jsme se věnovali houbaření,

vyráběli jsme z listí a přírodnin, pozorovali proměny přírody a přípravu zvířat na

zimu. Uspořádali jsme také druhý projektový den, tentokrát na téma ,,Když se

kácí lesy”, kde se žáci věnovali globálním problémům kácení deštných pralesů.

Dále se zabývali otázkami významu lesů, co lesu škodí, kdo všechno tam bydlí a

jak lesy chránit.

1. třída

Ve středu 1. září se z nás stali

školáci. A co vlastně ve škole

děláme? Povídáme básničky,

říkanky s pohybem, zpíváme,

malujeme, cvičíme, ale také už

víme, jak si správně sednout ke

stolu, když chceme něco napsat,

jak máme držet tužku. Zvládli

jsme první skupinovou práci a

umíme pracovat i ve dvojici. Už

jsme si tu naši školu i celou prošli a prohlédli. V říjnu jsme se naučili další

nová písmenka. Dokážeme přečíst první věty. Sláva - jsou z nás čtenáři. A

abychom byli opravdu dobří čtenáři, musíme si číst denně alespoň chvilku.

V Písance už píšeme první slova. Zvládli jsme první opis písmen i slov a

první diktát písmen. Porovnáváme a sčítáme už do pěti, víme, jaké je teď

roční období, jak vypadá příroda na podzim i co všechno nám podzim



přinesl. Pozorovali jsme podzimní přírodu a barvy podzimu v lese. Těšíme

se na první prázdniny - podzimní. Načerpáme nové síly a s chutí se pustíme

do dalšího nového dobrodružství ve škole.

A k tomu, aby se nám ve škole líbilo, potřebujeme pomoc i od našich rodičů.

Ničeho se nebojte, maminko a tatínku, a vydržte to s námi. Odměnou vám

bude zářící úsměv, kterým vás vždy potěšíme.

2.-3. třída

Naši druháčci a třeťáčci už mají za sebou tři společná centra aktivit.

Nejprve jsme se zabývali naší školou a jejím okolím, děti kreslily návrhy

nového znaku obce, zjišťovaly údaje z mapy a vyráběly rozcestníky. Jako

druhé velké téma jsme měli netradiční dopravní prostředky. Děti se

dozvěděly, co je to například rikša, rogalo, tuktuk nebo gondola. Společně

pak tvořily balony. Poslední centra jsme se seznamovali s říší zvířat -

konkrétně se savci a jejich znaky. Děti pracovaly s encyklopediemi,

zjišťovaly informace o různých zvířatech, tvořily prezentace a z

odpadového materiálu vytvořily největšího suchozemského savce - slona!

4.-5. třída

V letošním školním roce budeme

“cestovat” po krajích. Naučíme se

všechny kraje České republiky,

jejich krajská města, zajímavá

místa, hory i řeky. Kde jinde bychom

měli začít, než v našem kraji. První

centra aktivit jsme proto zaměřili

na poznávání okolí. V centru vědy

jsme zjistili, že na Homolce se našly

archeologické nálezy, a tak jsme si je v centru tvořivosti zkusili vyrobit. V

rámci poznávání okolí jsme navštívili Lidice. Prošli si muzeum a odnesli si

něco z této nepěkné historie. Dalším výletem, který nás čeká v listopadu,

budou katakomby v Plzni. Nejvíce času ale stále trávíme ve třídě. A aby i

tam nám bylo příjemně a pohodlně, ušili jsme si, za spolupráce některých

maminek, pěkné polštářky, které nám slouží pro výuku, ale i odpočinek.


